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Actas de las Asambleas General y Extraordinaria de la UT Anabad-Murcia

(17 de febrero de 2012)
En la Facultad de Comunicación y Documentación, en el aula 1.3, se celebran las dos Asambleas convocadas por ANABAD-Murcia para este día: la ordinaria, con la finalidad de informar a los socios sobre las actividades realizadas y la situación económica y otra extraordinaria, para elegir una nueva Junta directiva, ante la decisión de la actual de no presentarse a la reelección.

El orden del día de la Asamblea Anual ordinaria correspondiente a 2011 fue el siguiente:

1. Lectura y aprobación del acta de la asamblea anterior (enero de 2011)

2. Informe de actividades realizadas y asuntos pendientes.

3. Informe sobre participación en las Federaciones Anabad y Fesabid, y en la Coordinadora de Asociaciones de Archiveros y Gestores de Documentos.

4. Presentación y aprobación de la memoria económica y de actividades del año 2011.

5. Ruegos y preguntas.

El presidente informa de cada uno de ellos y se aprueban por los asistentes. El la web de la Asociación de pone disponible el documento final con los datos económicos.

La dirección Internet es: http://www.anabadmurcia.org/?p=292
En cuanto a la asamblea EXTRAORDINARIA, convocada como proceso electoral, se constata que no se ha presentado ninguna candidatura para renovar la Junta Directiva, no obstante la actual sigue manifestando su decisión irrevocable de no continuar. Ante el vacío de poder que se produciría, la asamblea considera lo más conveniente formar una Comisión Gestora temporal que estaría formada por tres de los socios asistentes, que se ofrecen voluntarios: Francisca Amorós, Mª Jesús Sánchez y Tomás Saorín. Dado que en los estatutos no está prevista esta eventualidad, se acuerda que queden perfectamente delimitadas las atribuciones que la Asamblea pone en manos de la Comisión Gestora:  

· Su misión será mantener la representación mínima necesaria de la asociación, mientras se trata de buscar a un grupo de socios que quiera formar una junta directiva y se convoca nuevo proceso electoral. 

· Esta misión principal se realizará durante los meses de febrero, marzo y abril. El plazo establecido para proceder a la disolución de la Comisión es el 28 de abril. En caso de que para este fecha no se haya presentado ninguna candidatura los estatutos prevén la disolución inmediata de la asociación o la integración directa de los socios de Anabad-Murcia en Anabad Federación, dejando por tanto de existir la asociación regional
· La comisión tomará sus decisiones por acuerdo entre sus tres miembros y dará cuenta a los socios de las actividades realizadas. Al incluirse en ella al ex-presidente, se tiene acceso al archivo de documentos, contactos federales, operaciones bancarias en línea y claves de administración de servicios en línea.

· Anabad Federación se ha ofrecido a llevar la gestión económica y las obligaciones fiscales de la federación de Murcia, como ya hace con otras federaciones. Se resalta la importancia de presentar en plazo las declaraciones trimestrales de hacienda y llevar la contabilidad formalmente, según las disposiciones últimas para ONGs (Real Decreto 1491/2011). La Asamblea acepta este ofrecimiento y concretar cada uno de los pasos a dar con la Federación para llevar  cabo esa transición de la gestión económica será otra de las tareas encomendadas a la Comisión.
· No se cobrarán las cuotas de 2012, ni se dará de alta a los nuevos socios, hasta que se normalice la situación. 

· No se realizarán nuevas actividades ni se incurrirá en gastos que no sean los siguientes:  

· imprimir la revista Tejuelo nº11, con una tirada similar a la del último número. 
· encargar la distribución del nº 11, incluyendo también los envíos atrasados del número 10. 

· Dada la importancia de esta reunión y la singularidad del proceso abierto, se acuerda enviar por carta a todos los socios el acta de esta asamblea
Murcia, 17 de Febrero de 2012
Fdo. Tomás Saorín Pérez

Presidente (saliente) de Anabad Murcia
Asistentes 

1. Carmen Mª Brugarolas 

2. Tomás Saorín 

3. Isabel García Díaz 

4. Pachi Amorós 

5. Piluca Ávila 

6. Mª Dolores Borgoñós 

7. Mª Jesús Sánchez Clares
8. Asiste como invitado: Jose María Nogales (Vicepresidente de la Federación Anabad)

Delegan voto:

	Mª Ángeles López (en Mª Dolores Borgoñós)
Mª Carmen Aparicio (en Mª Dolores Borgoñós)
Ángel Peñalver Martínez (en Tomás Saorín)
Isidoro Gil Leiva (en Tomás Saorín)
Javier Castillo (en Pachi Amorós)
Rafa Fresneda (en Pachi Amorós)
Mª Trinidad García Mercader (en Pachi Amorós)
Remedios Sancho (en Tomás Saorín)
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